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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 8 DE ABRIL DE 2025. 

	Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e três minutos, para a realização da nona sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador Paulo César Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Lei Complementar nº 4/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o valor mínimo de débito inscrito em dívida ativa para propor ação de execução fiscal e dá outras providências. O Sr. Presidente disse que o projeto foi objeto de diversos pedidos de adiamento pelos vereadores devido a ele estar relacionado ao projeto do REFIS e por isso ele vai ser votado hoje caso a urgência especial seja aprovada. Em discussão, Valmir Sanches fez sua saudação habitual; desejou pronta recuperação ao assessor Mateus; explicou que está se criando regulamentação para ter um valor mínimo para que os processos sejam ajuizados, aproximadamente R$ 800, sendo que o valor inferior será cobrado através de cartório de protestos, baseado em decisão do STF que exige a cobrança das dívidas de uma forma ou de outra. Falou que todos os débitos podem ser reunidos, seja de IPTU ou tarifas de água e esgoto. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Lei nº 9/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal do Esporte e Lazer do Município de Cordeirópolis e dá outras providências. O Sr. Presidente parabenizou à equipe da Secretaria Municipal de Esportes pelo projeto, onde qualquer recurso extra (patrocínio, taxas) será destinado a ele. Em discussão, Valmir Sanches disse que todas as receitas que entrarem do esporte serão depositadas nesta conta (doações de pessoas físicas, taxas de inscrição) para serem utilizados em outros eventos, que permitirá a distribuição melhor de renda para outros esportes. Diego Fabiano parabenizou o Executivo pelo projeto, dizendo que o fundo permitirá a destinação de recursos de empresas, incentivando a adesão à Lei de Incentivo ao Esporte. Valmir Sanches disse que o fundo permite que a conta do esporte seja engordada, elogiando o Executivo e pedindo votação favorável. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Resolução nº 1/2025, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que regulamenta no âmbito da Câmara Municipal de Cordeirópolis o art. 15-A da Lei Orgânica do Município de Cordeirópolis. O Sr. Presidente disse que o projeto regulamenta a Emenda à Lei Orgânica nº 25, de 2022. Em discussão, não houve interessados. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado.  Requerimento nº 12/2025, do vereador Valmir Sanches, que requer urgência especial para o Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 11/2025, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no Município de Cordeirópolis para a administração direta e dá outras providências. Em discussão, Valmir Sanches disse que está pedindo a urgência especial como forma de incentivar a regularização fiscal no Município, já que muitas pessoas estão esperando a possibilidade de parcelar seus débitos junto à Prefeitura e SAAE, pedindo sua aprovação para que o projeto seja votado, visando criar normas legais para esta divisão. Vilson Caleffi disse que foi pedido que se instituísse este programa de regularização, e que este requerimento é para que ele entre junto com outro projeto. Sidnei Gâmbaro disse que o projeto aprovado anteriormente foi adiado por algumas sessões até que o projeto do REFIS desse entrada, dizendo que ele permitirá que as pessoas paguem os valores atrasados, frisando que o projeto não será feito no fim do ano e não poderá ser feito no ano que vem por ser eleitoral, incentivando aos interessados que aproveitem a oportunidade. O Sr. Presidente disse que o prazo do programa será até 30 de maio, mas os vereadores entendem que a população terá um período maior de adesão após a sanção da Prefeita. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Foi suspensa a sessão para emissão do parecer do relator especial nomeado pelo Sr. Presidente, Vilson Caleffi. Reaberta a sessão, seguiu-se então à votação do Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 11/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no Município de Cordeirópolis para a administração direta e dá outras providências. Em discussão, Valmir Sanches disse que temos que ficar atentos, pois se referem a débitos de 31 de dezembro ano passado, e não os deste ano; que após sua aprovação, o prazo será até 30 de maio, reafirmando que no ano que vem não haverá nova oportunidade devido ao período eleitoral; falou que o projeto que tem diversas faixas de retiradas de juros e multas conforme a quantidade de parcelas e que a parcela mínima não será inferior a R$ 50 para pessoas físicas e R$ 150 para jurídicas. Deize Bettin agradeceu ao Executivo por acatar o pedido de diversos vereadores feito em janeiro através de um ofício, sucedido pela Indicação nº 45/2025, devido à situação da economia brasileira, dizendo que é o momento necessário, lembrando que se ficar sem pagar quatro parcelas será desligado do Refis. Em aparte, Diego Fabiano pediu para que seja reafirmado que não haverá REFIS em dezembro nem no ano que vem, por questões eleitorais, o que permitirá tranquilizar as contas da população, parabenizando o Executivo pela iniciativa. Deize Bettin que as pessoas não conseguem pagar os impostos para poderem sobreviver e o REFIS irá dar oportunidade para muitas pessoas organizarem sua situação. O Sr. Presidente disse que é uma oportunidade de acertar as dívidas com a Prefeitura, sendo que pode ter até 100% de desconto em juros e multas, recebendo descontos conforme a quantidade de parcelas da renegociação. Reafirmou que é uma oportunidade única de se regularizar a situação junto à Prefeitura e que o prazo não será reaberto no fim do ano e nem no próximo devido à legislação eleitoral e que a medida terá a divulgação da Câmara. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, foi aberto o Expediente, onde foram deliberadas as atas da 8ª e 9ª sessões ordinárias, realizadas em 25 de março e 1º de abril. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foram aprovadas. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei Complementar nº 7/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a formulaão da Política Municipal de Apoio ao Empreendorismo (PMAE), cria o Grupo Integrado de Apoio Permanente ao Empreendedorismo (GIAPE) e a Conferência Municipal de Empreendedorismo de Cordeirópolis (CMEC), conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 10/2025, do Executivo Municipal, que altera a Lei nº 3.312, de 27 de fevereiro de 2023 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 12/2025, do Executivo Municipal, que revoga na sua totalidade a Lei nº 3413, de 26 de dezembro de 2024 e concede efeito repristinatório à Lei nº 2.231, de 20 de dezembro de 2004. Projeto de Resolução nº 2/2025, que dispõe sobre a criação do concurso de redação “João Pacífico” no âmbito da Câmara Municipal de Cordeirópolis. Requerimento nº 13/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que requer informações referentes à não utilização da ambulância nova disponível na rede pública municipal de saúde. Indicações nº 373 e 374, 403 a 408/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita estudo para instalação de placa “Proibido Estacionar Caminhão” na Rua Uarde Abrahão de Campos Toledo; troca de lâmpada do poste localizado na Rua Luiz Vidoretti, 223, no Jardim do Bosque e na Estrada Municipal João Peruchi km 2, no Bairro do Cascalho; limpeza da mata e colocação de pedras no acostamento da Estrada Municipal João Peruchi; pintura de sinalização de solo na Estrada Municipal João Peruchi e na entrada do Engenho Velho, bem como limpeza e conservação próximo ao pesqueiro e instalação de iluminação pública próxima à entrada do bairro; instalação de lombada na Estrada Municipal João Peruchi. Indicações nº 375 e 409/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita criação de sala de prospecção sensorial no Centro de Fisioterapia Adriana Botion e continuidade de ações culturais em alusão à Semana da Juventude. Indicações nº 376 e 385/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita reforma das muretas do Lago União e manutenção na sinalização de solo e pintura de faixa de pedestres, na Rua do Barro Preto, nº 802, em frente ao Bar do Cláudio. Indicações nº 377 a 382/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita aulas de dança de salão para a terceira idade e todos os interessados, dedetização de todos os bairros da cidade contra a dengue.  Indicações nº 383 e 384/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita limpeza do mato e poda das árvores da praça próximo à Patrulha Mirim e limpeza do lixo e entulhos na Rua Francisco Minatel, próximo ao nº 564, na Vila Nova Brasília. Indicações nº 386 a 392, 394 a 396 e 400/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que solicita estuds para melhor controle de tráfego de veículos na Avenida Vereador Vilson Diório, instalação de placas de Proibido Estacionar na Rua Pedro Betti, entre a Estrada Municipal João Peruchi e a Rua Luiz Ortolan, no Bairro do Cascalho; instalação de duas lombadas na Avenida Aristeu Marcicano, entre os nº 574 e 326 no Jardim São Luís; corte do mato e limpeza da Praça da Vila Botion, situada na Rua Pedro Tonon; instalação de lombadas na Rua Claudio Ademir Ferreira, no Jardim São Luiz; limpeza de mato, lixo e entulho na Rua Francisco Minatel, altura do nº 564; instalação de placa de “Proibido Trânsito de Caminhões” na esquina das Ruas Octavio Franchini e Luiz Ortolan, no Bairro do Cascalho; instalação de lombadas na Estrada Manoel de Quintal (COR-146), em frente à entrada do Condomínio Portal das Torres, aumento da altura da lombada na Estrada Municipal Manoel de Quintal e conserto do bueiro, ambos em frente ao nº 146. Indicação nº 397/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que sugere a transferência da Biblioteca Municipal para um local mais acessível à população. Indicações nº 398, 399, 401 e 402/2025, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicitam reforço na sinalização da faixa de pedestre na travessa entre as Ruas Manoel Pereira dos Santos e Flamínio Levy, próximo ao Supermercado RM, no Jardim Planalto, corte do mato no quarteirão entre a Rua Dr. José Luiz Cembranelli e Dr. Antonio José Levy, defronte a antiga sede da Secretaria Municipal de Saúde; pintura de faixa de pedestre na saída da ponte que liga o Centro à Vila N. S. Aparecida, na Rua Dr. Eloy Chaves e retirada de descarte irregular de materiais na esquina do Centro de Lazer do Trabalhador, no Jardim Planalto. Não houve inscrito na Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi aberto prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término, falaram os seguintes vereadores: Deize Bettin pediu orações para os funcionários da Câmara que estão doentes, agradecendo ao Ronaldo da Secretaria de Serviços Públicos por atender ao seu pedido relacionado ao asfalto do Jardim Cordeiro; disse que os vereadores emitem diversos tipos de documentos (indicações, projetos, requerimentos), explicando como são feitos. Falou sobre a sua Indicação nº 349/2025 apresentada na sessão anterior. Diego Fabiano disse que recebeu reclamações sobre a caixa d´água do Jardim do Bosque, que continua vazando bastante, pedindo providências. Falou que na quarta e quinta estará em Brasília em busca de recursos para a cidade provenientes do Governo Federal. Reafirmou que a situação da dengue na cidade é alarmante e a colaboração de todos é necessária. Valmir Sanches explicou que está sendo repristinada uma lei revogada no ano passado. Falou sobre a CEI Milton Vitte que está interditada e em reforma, dizendo que tomou conhecimento do orçamento sobre as reformas do telhado e que está aguardando o processo licitatório. Falou que estará com sua assessora e com a Prefeita para receber um ônibus escolar no valor de R$ 440 mil conseguido através do deputado estadual Filipe Franco e que será exposto na praça após chegar à cidade. O Sr. Presidente reafirmou que todos os vereadores estão trabalhando para conseguir recursos para a cidade. Sidnei Gâmbaro desejou melhoras aos servidores da Câmara que estão com dengue. Reafirmou que é importante que as demandas cheguem aos vereadores, porque os moradores conhecem a realidade dos bairros e seu gabinete está aberto à população; que esteve no Gabinete da Prefeita explicando a situação e espera que as providências serão tomadas em breve pelo Executivo. Falou que todos os vereadores estão trabalhando pelo bem comum e que todos devem ser procurados pelos eleitores, que irão dar atenção para uma solução rápida e eficiente. Disse que o vereador não adivinha o que acontece nos bairros e por isso precisa da colaboração dos eleitores. Vilson Caleffi pediu explicação sobre a expressão “repristinação”; disse que nos últimos dias esteve andando pela cidade, em especial no Bairro do Cascalho, parabenizando os vereadores pelo trabalho; lembrou do Dia do Jornalista, comemorado ontem, seu assessor e o vereador Diego, bem como a Coordenadora de Comunicação Gisele. Agradeceu pelo trabalho realizado na Rua Flamínio Levy e em dois locais do Bairro do Cascalho. Rozimar Rodrigues disse que esteve na Secretaria de Esportes onde tomou conhecimento que logo começa a ser feita a manutenção elétrica no Complexo Esportivo do Jardim Eldorado e que está cobrando para que a nova ambulância do SAMU seja utilizada o mais breve possível; falou que recebeu do assessor do deputado Antonio Carlos Rodrigues informação que irá receber R$ 150 mil em emenda para o Centro Esportivo do Jardim Progresso. O Sr. Presidente reafirmou que os vereadores da legislatura estão trabalhando pela cidade. Desejou melhoras aos servidores afetados pela dengue, que também foi atingido anteriormente. Falou sobre o Dia Mundial de Conscientização sobre o Autismo, representado nos laços azuis que estão nas placas dos nomes dos vereadores e as iniciativas em nível federal, estadual e municipal. Informou que a Escola do Legislativo está realizando curso sobre o assunto, voltado para áreas de educação e saúde e que as inscrições começam amanhã na recepção da Câmara. Em aparte, Deize Cristina disse que o Vice-Prefeito também está com dengue e desejou melhoras. Falou que a região em volta da Câmara a incidência é maior. O Sr. Presidente disse que será feita dedetização da Câmara na próxima quinta e que o expediente será aberto após o almoço. Pediu que todos conscientizem a população no combate dos focos dos mosquitos em todos os bairros, já que o Município tem feito o seu trabalho. Informou que recebeu do vereador Fábio Simão, de Iracemápolis, o PL 176/2025 do deputado estadual Eduardo Suplicy, sobre a criação de um espaço para uso de drogas, manifestando sua indignação. Valmir Sanches questionou se os vereadores estão vivendo no mesmo planeta do que o deputado. O Sr. Presidente manifestou sua preocupação com o projeto, dizendo que é melhor fazer projetos como o PROERD, considerando que o projeto está fora da realidade, dizendo que “bolsa crack” da Prefeitura de São Paulo fracassou é contra a criação de um espaço para os usuários de drogas. Sidnei Gâmbaro disse que o projeto deve ser divulgado para que não se vote no autor dele, já que todos estão brigando para tirar os jovens das drogas, pedindo que o deputado não seja reeleito, já que o povo tem o poder na mão, considerando o projeto um absurdo. O Sr. Presidente disse que não entende o que passa na cabeça de certas pessoas e que estamos divulgando um projeto que dificilmente terá andamento na Assembleia Legislativa. Valmir Sanches disse que o projeto é inaceitável. Vilson Caleffi disse que o deputado não deve ter família e sugeriu que o espaço seja feito na casa do deputado. O Sr. Presidente disse que o problema não é político. José Antonio disse que o deputado quer “expandir a Cracolândia”. Informou que as correspondências destinadas aos parlamentares são encaminhadas por correio eletrônico durante a semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 15, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  





Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente 
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